## COMUNICADO DE PRENSA

## PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA

PARA MAYOR INFORMACIÓN:

Alfredo Fernández / Julieta Naranjo

Relaciones con Inversionistas

Coca-Cola FEMSA, S.A. de C.V.

(52-55) 5081-5120 / 5121 / 5148

afernandeze@kof.com.mx / jnaranjo@kof.com.mx

WEBSITE: www.cocacola-femsa.com.mx



## COCA-COLA FEMSA: NOTA ACLARATORIA

Ciudad de México (16 de octubre de 2003) - Coca-Cola FEMSA, S.A. de C.V. (NYSE: KOF; BMV: KOFL) ("KOF" o la "Compañía"), el más grande embotellador de productos Coca-Cola de Latino América y el segundo más grande del mundo, ha sido informado que The Coca-Cola Company ha registrado un cargo virtual en conexión con su inversión en Corporación Interamericana de Bebidas, S.A. de C.V., anteriormente conocida como Panamerican Beverages, Inc. ("Panamco").

En relación con la adquisición de Panamco el pasado mes de Mayo, Coca-Cola FEMSA revaluó el valor de ciertos activos de Panamco a su valor de mercado debido a las desfavorables condiciones económicas en Venezuela y a la racionalización de las operaciones de Panamco como parte de la adquisición, incluyendo el cierre de algunas unidades operativas. Actualmente Coca-Cola FEMSA no anticipa efectuar ajustes a futuro respecto a estos activos. Por consiguiente, Coca-Cola FEMSA considera que no necesita registrar ningún cargo respecto a su inversión en Panamco.

## **DECLARACIONES SOBRE EXPECTATIVAS Y EVENTOS FUTUROS**

Este comunicado de prensa puede contener declaraciones a futuro referentes al desempeño futuro de Coca-Cola FEMSA y deben ser tomadas como estimados de buena fe de Coca-Cola FEMSA. Estas declaraciones a futuro reflejan el punto de vista de las expectativas de la gerencia y están basadas en información actualmente disponible. Los resultados reales están sujetos a eventos futuros e incertidumbres que podrían tener un impacto importante en el desempeño real de la compañía, muchas de las cuáles están fuera del control de Coca-Cola FEMSA.